
1/3

oPive.sk 16. novembra 2022

Gigant koupil v Česku 150letý pivovar. Po třech letech
ho zavře

opive.sk/v-cesku-zavrie-staropramen-pardubicky-pivovar

Když se řekne Pardubický pivovar, část pivařů si představí možná

oblíbený Porter, možná pivo značky Pernštejn či Taxis. Právě tyto

značky byly nejznámějšími pivy z Pardubic. Tamnímu pivovaru však

zvoní umíráček. Jeho majitel Pivovary Staropramen ho zavírá.

S velkými plány

V roce 2019 šlo o jednu z nejzajímavějších akvizic roku. Pardubický

pivovar hledal nového majitele, protože ten původní neměl dostatek

financí na potřebné investice.

„Oslovili nás zájemci o koupi iz Ruska nebo Číny, my jsme ale

pivovar nechtěli prodat. Když jsme jednali o akvizici, bylo pro nás

klíčové, abychom zůstali autonomní. Bude tedy zajištěn další růst
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pivovaru při zachování současného chodu,“ říkal v roce 2019 podle

portálu Deník.cz jeden z majitelů a předseda představenstva

Pardubického pivovaru Leoš Kvapil.

V té době se po trhu obhlížely Pivovary Staropramen. Ty jsou

dvojkou na českém trhu, kdy za nimi stojí nadnárodní skupina se

sídlem v USA Molson Coors Brewing Company.

„Musíme se neustále posouvat a přizpůsobovat trendům na trhu.

Poptávka po regionálních pivech nyní roste, tradiční pivovary

stagnují. Pestrost nabídky hraje zásadní roli, v hospodě už nestačí

točit jedno dvě piva,“ uvedl generální ředitel společnosti Pivovary

Staropramen Petr Kovařík.

Ten chválil produkci z Pardubic. „Věříme, že je zde skvělý sládek,

který vaří výborná piva. Velmi se nám líbí také portfolio zdejšího

pivovaru. Například Porter je na českém trhu unikátní,“ řekl Kovařík.

Nový majitel sliboval investice i expanzi.

Pardubický pivovar měl do deseti let zdvojnásobit svoji produkci. Jen

pro ilustraci, pivovar měl v té době roční produkci na úrovni 79 tisíc

hektolitrů piva ročně.

Konec

https://pardubicky.denik.cz/zpravy_region/staropramen-koupil-pardubicky-pivovar-20190621.html
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I v sousedním Česku však došlo ke scénáři, který neradi vidí pivní

nadšenci. Staropramen rozeslal tiskovou zprávu, ve které informoval

o konci Pardubického pivovaru. Ten je přitom na trhu od roku 1871.

Přežil tak dvě světové války, vládu komunistů i divoká devadesátá

léta. Nepřežije však nástup nového majitele.

„Predstavenstvo spoločnosti Pardubický pivovar včera zvolalo valné

zhromaždenie, ktoré navrhne ukončenie výroby k 31. marcu 2023.

Produkciu vybraných pív z Pardubického pivovaru by mal od apríla

zaistiť pivovar Ostravar patriaci do skupiny Pivovary Staropramen,“

uviedla Denisa Mylbachrová Staropramen.

O prácu tak príde 46 zamestnancov. Staropramen informoval, že

v prevádzke zostane len pivovarnícka reštaurácia. „Je to ohromná

škoda, myslím, že v posledných desiatich rokoch sa kvalita

pardubického piva veľmi zdvihla. Neviem, čo za tým je, ale mrzí ma

to a prekvapuje,“ uviedol pre iDnes.cz primátor Pardubíc Jan

Nadrchal.

Prečítajte si aj

Snímky: S. Dusík/Wikimedia,  FB Pardubický pivovar
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